
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

SEKOLAH   : SDN 001 KARIMUN    T/ST/PB   : 4/1/1 

KELAS/ SEMESTER : 1 (SATU) / GANJIL    ALOKASI WAKTU  : 5 X 30’ 

 

A. KOMPETENSI DASAR 

SBDP Bahasa Indonesia PKN 

3.2.Memahami elemen 

masuk melalui lagu 

 
4.2.Menirukan elemen 

musik melalui lagu 

 

 

3.9.Mengenal kosa kata dan ungkapan 

perkenalan diri, keluarga, dan orang-

orang di tempat tinggalnya secara lisan 
dan tulis yang dapat dibantu dengan 

kosa kata bahasa daerah. 

 

4.9  Menggunakan kosa kata dan ungkapan 
yang tepat untuk perkenalan diri, 

keluarga, dan orang – orang ditempat 

tinggalnya secara sederhana dalam 

bentuk lisan dan tulisan 

3.1  Memahami simbol sila-

sila Pancasila dalam 

lambang  negara 
“Garuda Pancasila” 

 

4.1  Melakukan kegiatan 

sesuai dengan sila - 
sila Pancasila dalam 

lambang negara 

“Garuda Pancasila”. 

 

 

B. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Dengan pengamatan video lagu “satu – satu aku sayang ibu”, siswa dapat menyanyikan lagu dengan 

tinggi rendah suara yang tepat dengan penuh percaya diri. 

 Melalui pengamatan tadi, siswa bersama – sama dapat menjelaskan isi lagu dengan tepat dan santun. 

 Dengan pengamatan video tata cara pengenalan diri, siswa dapat menjelaskan tata cara perkenalan 

diri dengan tepat. 

 Dengan mengamati video contoh, siswa dapat mempraktikkan perkenalan diri dan anggota keluarga 

inti dengan santun dan percaya diri. 

 Dengan menyimak penayangan power point, siswa dapat menghafalkan sila pertama dalam Pancasila 

dengan percaya diri. 

 Dengan hafalan tadi, siswa dapat mempraktikkan cara bersyukur dengan baik sebagai wujud salah 

satu contoh sila pertama. 

 

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahuluan  

20 menit 
 Memberikan salam dilanjutkan dengan berdoa siswa yang memimpin siswa yang 

paling mandiri. 

 pembiasaan untuk mematuhi protokol kesehatan  

 mengabsen siswa,dilanjutkan dengan menyanyikan lagu “Garuda Pancasila” 

 Literasi 

 Penyampaian Tujuan Pembelajaran 

Kegiatan Inti  

115 menit 
 Peserta didik di dampingi orangtua membuka zoom dan tayangan video lagu 

“satu – satu aku sayang ibu”. 

 Dari hasil pengamatan video, siswa bersama guru berdiskusi tentang isi lagu 



dengan tepat dan mengkomunikasikan lagi menurut bahasanya sendiri. 

 Siswa melakukan pengamatan video kedua (tata cara pengenalan diri), dilanjutkan 
dengan pemberian contoh dan penguatan dari guru. 

 Dari pengamatan video, siswa mempraktikkan tata cara perkenalan diri dan 
anggota keluarga inti dengan santun dan percaya diri. 

 Siswa mengamati penayangan power point (pancasila). 

 Dari pengamatan video tadi, siswa dibimbing guru dapat menghafalkan bunyi sila 
pertama dan dapat menemukan lambang sila pertama dengan mandiri. 

 Dengan hafalan tadi, siswa dapat mempraktikkan cara bersyukur dengan baik 

sebagai wujud salah satu contoh sila pertama. Dan menemukan contoh lain 
penerapan sila pertama. 

 Siswa yang lain mengamati dan menanggapi. 

Penutup 

15 menit 
 Peserta didik bersama guru menyimpulkan hasil pembelajaran hari ini 

 Guru memberikan penguatan, refleksi dan motivasi kepada peserta didik 

 Menginformasikan tugas yang akan dilakukan berikutnya 

 Menyanyikan salah satu lagu daerah yaitu soleram 

 Berdoa bersama dipimpin siswa yang paling aktif 

 

D. PENILAIAN  

1. Penilaian Sikap   : melalui observasi dan pengamatan yang ditulis dalam jurnal 

 

2. Penilaian Pengetahuan 

No. Mapel Penilaian Pengetahuan 

1. SBDP Mengerjakan soal latihan isi lagu satu – satu aku sayang ibu 

2. Bahasa Indonesia Mengerjakan soal latihan tentang perkenalan diri 

3. PKN Mengerjakan soal yang terdapat pada powerpoint 

 

3. Penilaian Keterampilan  

No. Mapel Penilaian Keterampilan 

1. SBDP Menyanyikan lagu dengan tinggi rendah suara 

2. Bahasa Indonesia Mempraktikkan cara perkenalan diri dan keluarga inti 

3. PKN Menghafalkan bunyi sila pertama. 
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